

点滴环保之举，创造绿色家园

“绿宝藏·垃圾分类教育展”在宁开幕

■现场镜头

“市长伯伯您好，我是凤凰花园城小学的小记者沈童童，也是南京的环保好市民，请问您能接受我的采访吗？”在日前举办的南京市“绿宝藏·垃圾分类教育展”现场，凤凰花园城小学的沈童童有点紧张但面带微笑地问季建业市长。季市长笑着点点头，拍拍沈童童的肩膀说：“南京环保好市民，谢谢你，慢慢说。”“现在居民垃圾分类，只不过是垃圾分类的第一环，垃圾分类回收后，垃圾的后续处理是不是也要不折不扣地实现分类再利用呢？”“嗯，问得好！”季建业市长回答说：“今天的垃圾分类教育展就是要向全市推广垃圾分类环境保护，倡导健康的生活方式。垃圾是放错地方的资源，是黄金，是宝藏，市政府会建立一系列的保障体系保证居民生活的品质。我们会利用2014年青奥会在南京的召开保护好生活环境，让天更蓝、水更清、空气更新鲜。”



上周六，南京市“绿宝藏·垃圾分类教育展”在南京拉开帷幕。作为全国绿色学校，南京市凤凰花园城小学的6名环境小记者和20余名学生代表参加了开幕式活动。孩子们穿上了特制的环保小记者马甲，这种马甲是用废旧报纸编制而成的，表面是玉米提取物，通风透气，遮阳挡雨，受到了大家的关注。

开幕式现场十分热闹，在“绿宝藏·垃圾分类教育展览”的展馆里，来自凤凰花园城小学的南京市首届“环保好市民”沈童童、环保小记者高远和其他来自全市的环保小记者代表一起，现场采访了季建业市长，向季市长请教了关于垃圾分类的后续处理问题，以及开展垃圾分类与承办青奥会

的关系等问题。季市长面带微笑，与小记者们亲切交谈。季市长说：“市委市政府会利用青奥会这个机会来保护环境，把南京的大气治理好，河道清理好，垃圾分类处理将分区推进。青奥会时，让南京的天更蓝、水更清，老百姓生活得更美好，向世界展示南京城市良好的形象。”

“开幕式尾声，小记者们也深有感悟，凤凰花园城小学四（1）班的高远就表示：‘通过这次采访和参观，我深深地懂得了：垃圾其实也是放错了地方的资源，如果我们从自己做起、从生活中的点滴做起，我们就能为垃圾的分类、回收处理、再利用贡献自己的力量，我们的举手之劳，就能创造出更加美好的绿色家园。’”快报记者 袁永红

装饰材料专场招聘会即将登场！

2011年12月11日，领航人才携手南京装饰材料商贸协会举办“首届南京装饰材料专场招聘会”，届时将有120家装饰材料企业参加，提供1000多个职位供求职者选择，这些职位主要为企业中高管、销售精英、门店导购以及关键岗位技术人才。

今年以来，我们听到更多的是企业招聘难、用工难。认真分析不难发现：无论是网络、校园、招

聘会大部分是各行业综合人才招聘，出现大比例信息不对称的局面，企业和求职者之间没有交集。人们需要的是有效信息，在这种背景下，专场招聘会应运而生。

主办方介绍，真正意义上的专场是纯粹的业内盛事，一年举办的场次不会太多。12月11日长江路文化艺术中心举办的装饰材料专场，则是一场行业内企业与人才相约的盛会。



近日，鼓楼区中学生合唱节在南京音乐学院举行，来自辖区初、高以及职业学校共计15支代表队参加了比赛，这是“歌声进校园”艺术普及每个学生的一次综合汇演。

快报记者 赵杰 摄

8天，让孩子成绩飞

中国教育国际化 8天等于12年

世界脑力教育成果观摩会于
12月3日(周六)在南京隆重
举行，足够震撼的神奇效果！

66920296 84710505
热线电话火爆订票中！



观摩会吸引了数百家庭的积极参与

国际前沿教育模式 为8万中国孩子创造奇迹

“调皮厌学的孩子变得积极上进，热爱学习！”“班级倒数第一的孩子竟然2天内记下一学期英语单词！”“叛逆顽劣的孩子突然变得乖巧懂事！”……近年，被誉为“脑子天下第一”的新周知教育（国际）特训班为中国孩子奠定了成功的学习模式，创造了8万孩子的人生奇迹！

因此，记者专访了新周知教育（国际）特训班负责人万敏老师。万老师表示：全脑教育重点在于让孩子科学用脑，短时间内提升记忆力和学习能力、改善思维模式及优化学习方法。这套完善的教学体系将在孩子的大脑潜能开发、高效思考能力的培养等方面都有重要影响。近几年已在美国、英国、新加坡、马来西亚等国家迅速发展并取得了显著成果。

世界脑力教育成果 适用于我国中小学九大科目

“我们日常习惯是使用左脑思考和记忆，却忽视了右脑潜能的开发。而实际上，右脑的记忆能力是左脑的100万倍！”据我国著名青少年脑力教育研究专家刘博老师介绍：“右脑形象思维潜能可最大限度挖掘大脑深度思维空间的分析智能。因此，左脑与右脑相结合的全脑思维习惯是提升效率和成绩的重要前提。”

“特训8天，改变了我一生！”今年暑假参加过“脑子天下第一”（国际）特训营的学员纷纷这样感叹：“这8天学到的东西比我这12年学到的东西还要多！快速记忆、思维开发、一题多解甚至团结互助、感恩品质等等。这都是我一生最宝贵的财富！现在我有足够的勇气和信心相信，高考考上我理想的大学我又更近了一步！”

对此，刘博老师强调：全脑教育训练，是结合国人思维习惯和思维特质而专题研究的高效学习方法。它充分利用人的形象思维能力，依据我国中小学生九大科目的学习内容，尤其是例如语文、英语、政治、历史、地理等需要大量识记的学科类型而设置的一整套科学完善的快速学习系统。同时，学员思想品格的养成教育也一直是作为老师高度重视的方面。我们要培养出爱学习、好学习、学习好、品德高的综合性人才。

据悉：目前，经过近十余年在全国范围内的大规模试验，已有近8万学员因此而获得了学习上的巨大成功。

孩子学习不好 多半记忆方法有问题

“几天之内熟记一学期英语单词、倒背如流唐诗三百首、一学年九

大科目知识点熟记于心、7天过目不忘整本《道德经》……”南京某中学初二年级周琳（化名）的家长说，如果不是有幸在《现代快报》和新周知教育集团的观摩会上亲眼所见，他是无论如何都不敢相信这一事实的。

“太神了！”“简直不可思议！”是每一位参加过世界脑力教育前沿成果观摩会的家长和孩子说得最多的话。有些家长眼看着自己的孩子与世界记忆大师教练讲师团的老师交流20分钟后的惊人变化，由衷地感慨：“终于找到了一套适合孩子学习的好方法！”

“一周内我背下了一学期的英语课文。这是我之前怎么都不敢想的！以前的最怕学英语了，特别是那枯燥的单词和长长的句子，看到就头疼。今年暑假我参加了“脑子天下第一”特训营，学了很多英语记忆方法。现在我再也不怕英语了！我的英语成绩也从以前的不及格到现在的90多分了！我很感谢新周知教育的老师！是他们改变了我的一生！”今年暑期参加了“脑子天下第一”特训营的学员杨琳（化名）这样表达了她参加特训营后的收获和感想。

据本次观摩会主办单位相关负责人介绍：为进一步深化脑力教育效果，观摩会组委会将在现场随机抽取中小学生进行一对一专题辅导，并将现场验证教学效果。

免费观摩 抢票从速

时间：**12月3日(周六)**上午 9:00

观摩会地点：南京市玄武区进香河路38号 榴园宾馆新华厅

◆体验课内容概要：1、现场传授快速记忆的方法并指导学生如何运用到学习当中，例如快速记忆英语单词、中文信息等。2、现场一对辅导，短时间发掘孩子惊人潜力，用事实和效果说话。3、现场传授脑力潜能开发诀窍，脑力开发专家现场接受咨询。4、免费为孩子进行脑力测验，和脑力开发专家面对面交流。

◆报名程序：1、电话预定观摩会入场券（家庭亲子票，需家长陪同孩子一起入场）2、于指定领票点领取观摩会入场券（仅设100个家庭席位，领票时需缴50元座位押金，观摩会入场前凭票退换）3、凭票免费参加观摩会 4、测试合格者有机会参加新周知教育在南京举办的快速记忆学习班。

领票热线：025-66920296 84710505 领票点：中山北路95号 江苏议事园大厦1916室



承办单位：新周知教育集团
协办单位：新加坡 Nurture Craft 教育集团